

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión (UE) 2015/1900 del Consejo, de 5 de octubre de 2015, por la que se establece la posición que se ha de adoptar en nombre de la Unión Europea en el Consejo de Estabilización y Asociación creado por el Acuerdo de Estabilización y Asociación entre las Comunidades Europeas y sus Estados miembros, por una parte, y Bosnia y Herzegovina, por otra, relativa a una decisión del Consejo de Estabilización y Asociación por la que adopta su Reglamento interno**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 277 de 22 de octubre de 2015)*

En la página 30, en el anexo II, epígrafe «Orden del día y documentación de apoyo», párrafo cuarto:

*donde dice:* «En caso de que el plazo indicado en el apartado 3 no se haya respetado, la reunión será anulada automáticamente sin preaviso.»,

*debe decir:* «En caso de que el plazo indicado en el párrafo tercero no se haya respetado, la reunión será anulada automáticamente sin preaviso.».

---

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2016/1821 de la Comisión, de 6 de octubre de 2016, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n.º 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 294 de 28 de octubre de 2016)*

En la página 336, en la segunda columna, código NC 4407 29 20:

*donde dice:* «Palissandre de Para, palissandre de Río y palissandre de Rose, lijada»,

*debe decir:* «Palissandre de Para, palissandre de Río y palissandre de Rose, cepillada».

En la página 336, en la segunda columna, código 4407 29 83:

*donde dice:* «Lijada»,

*debe decir:* «Cepillada».

En la página 336, en la segunda columna, código 4407 29 85:

*donde dice:* «Cepillada»,

*debe decir:* «Lijada».

En la página 336, en la segunda columna, código 4407 29 96:

*donde dice:* «Lijada; unida por los extremos, incluso cepillada o lijada»,

*debe decir:* «Cepillada; unida por los extremos, incluso cepillada o lijada».

En la página 336, en la segunda columna, código 4407 29 97:

*donde dice:* «Cepillada»,

*debe decir:* «Lijada».

---